
flpranoxeHue Ns 2
x,[oroaoPY aPeHAbl

PACLI ET APEHAHOI4 nnATbl 3A H EXnnOE flOMEIIEH 1'l E
Flo agpecy: l-acrenno, 4
ApeH4arop:
O6ulac nnouta pa tpaaua'. 2273.7
Pac.rerxas nnou.laAb: 70.2

Pacqer roAogoi aMopru3aqhh : Arvr = C6(n) * Haut
Pacver C6(n) : C6(n) = (eoccrauoeurenbHae HHBeHrapuan croruocru) / So

C6(n) = 266371 * 43 t2273.7 = 3940.69
A u =  3 9 4 0 . 6 9 * 0 . 0 1 2 =  4 7 . 2 9

' Pacqer penrnofi nnarbl : Pn = C6(u) * Kx * A * Kr

Kx= 1 -roeQQnqueurKoM+oprHocrt l

A= 1.2 - 6agoestf i  Ko3$SilqheHr
Kr = 2.6 - Koo+ShLlileHr rpaAocrpoeHutl

Pacver C6(u) : C6(ra) = (AeicrBl,lrenbHae HHBeHrapuan crouruocru) / So

C6( ra)=89600-43 12273.7  =  1694.51
P n =  1 6 9 4 . 5 1  * 1 * 1 . 2 * 2 . 6 =  5 2 8 6 . 8 7

ApeH4xan nnara 3a 1 xe.[t nnou.laAh, pacnonoxeHxofi ua oruerxe 0 u eutuJe 6es Q :

A01 = [ (  AM + HKp + Pn ) 
* Jrop ] /  1000

A 0 1 = (  4 7 . 2 9 + 1 5 3 6 +  5 2 8 6 . 8 7 ) -  2 3 8 / 1 0 0 0 =  1 6 3 5 . 1 0

Jxop = 239 - KoppeKrilpyrou.lufr KosSQuqHeHr
Hrp = 153U - HaKonfleHr,lg Ha KanilTaflbHblil peMoHT

Fo4oean apeHAHafl nnara 3a noMeuleHr4e, pacnon. Ha orM. 0 il eutue 6eg Q :
Ann(6es noA.) = A01 - S (6eg no.qBana)

Ann(6es no4eana) = 1635.10 - 70.20 = 114784.02

Keapransusri nnarexa 6rc4xer (6es HAC) + HAC (18%) :
flepeuril nnarex : (25ok) 28696.01 + 5165'28

Bropofi nnarex (25%) 28696.01 + 5165.28
Tperrfi nnarex : (25o/o) 28696.01 + 5165'28
HeraeprutX nnarex : (25o/o) 28696.01 + 5165.28

l,lcnonxurenu : flerpoea (ren. 35-35-48)



npilnoxeHhe Ne 2
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pAcqET ApEHAHOII nflATbt 3A HEXhnOE nOMEI{EH[4E
f1o a4pecy: Korvrrccapoea, 19
ApeHgarop:
O6qan nnor4ags spannn. 7218.5
PacqerHaqnnot4aAb: 31.1

Pacver ro4oeofi auopruaaqur : Av = C6(n) . Harr,r
Pacver C6(n) :  C6(n) = (eoccraHoeurenlHan uHseHrapHar crouuocru) /  So

C6(n)  =  666a63*  43  17218.5  =  4804.03
AM= 4804.03 '0 .012= 57 .65

PacverpeHrHor innarur :  Pn= C6(n)  *  Kx  *  A  *Kr

Kx= 1 -xoe$$raqraeHrxour$oprHoctl

A = 1.5 - 6asoesri rosggraqr,rer.rr
Kr = 3.5 - xos$gr,rqraer.rr rpaAocrpoeHhe

Pacver C6(r,r) : C6(u) = (gericrenrensnae ilHBeHrapHar crorruocru) / So

c6(ra) = 701664 " 43 t7218.5 = 4179.75
P n =  4 1 7 9 . 7 5 . 1  - 1 . 5 . 3 . 5 =  2 1 9 4 3 . 6 9

ApeH4uar nnara 3a 1 KB.M nno[4aAu, pacnonoxeHHori Ha oruerxe 0 u eslue 6es e :
A01 =  [  (AM + HKp +  Pn )  

*  JKop ]  /  1000
A 0 1  = (  5 7 . 6 5 + 1 5 3 6 +  2 1 9 4 3 . 6 9 ) -  2 3 8 / 1 0 0 0 =  5 6 0 1 . 8 9

Jxop = 236 - KoppeKrhpytou.1.ui xosQQraqraeHr
Hxp = 153U - HaKonneHilff Ha KanilTanbHbrri peuoHr

l-o4oean apeHAHae nnara 3a noMel4eHne, pacnofl. Ha ornl. 0 h esrue 6eg e :
Ann(6es noA.) = A01 - S (6eg nogeana)

Anr(6es no4eana) = 5601.89 - 31.10 = 174218.78

Kaapranuusril nnarex e 6rc4xer (6es HAC) + HAC (18%) :
flepasril nflarex : (25%) 43554.70 + 7839.85
Bropor,r nnarex : (25%) CZSSq.IO + 7839.85
Tperuri nnarex: (25o/o) 43554.70 + 7839.85
9ereepruril nnarex : (25%) 43554.70 + 7839.85

hcnonnurenu : flerpoaa (ren. 35-35-48)



flpunoxenrle Ns 2
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pAcqET APEHAHOI4 n.nATbt 3A HEXHnOE nOMEt4EHt4E
f1o a4pecy: l-araprua, 1
ApeH4arop:
O6qan nnoqa4u s4anran: 1683.4
PacqerHaq nnorqa4b: 410.9
B r.q. nnoulaAb noABaaa: 237.5

Pacqer roAoBofr auopruaaqnu : Arr,r = C6(n) * Har,,l
Pacver C6(n) : C6(n) = (eoccrauoaureflbHae hHBeHrapxar crouuocru) / So

C6(n) = 299652 - 431 1683.4 = 5355.25
Av= 5355.25*0 .012= 64 .26

PacqerpeHrHofinnarur: Pn= C6(ra) " Kx * A *Kr

Kr= 1 -xos$$lrquexrrousoprxocrr

A= 1 .4  -6aaoeur i rosggraqreHr
Kr= 7 -xosSsnqraenrrpaAocrpoeHr4n

Pacver C6(u) : C6(ra) = (4ericrenrenuxae uHBeHrapHan cronrr,rocrs) / So

C6(u) = $6954 -43l 1683.4 = 2249.21
P n =  2 2 4 9 . 2 1  * 1 * 1 . 4 * 7 =  2 2 0 4 2 . 2 6

Apeugran nnara 3a 1 xe.u nnoqa4il, pacnofloxeHHoi Ha oruerxe 0 il esruJe 6es e :
A01 =  [ (  Ara  +  Hxp +  pn  )  

*  Jxop ] /  1000
A01 =  (  64 .26+ 1536 +  22042.26  ) -  23Bi  1000= 5626.92

Jxop = 236 - KoppeKrupytoqrari xoee$raqr,renr
Hxp = 1536 - HaxonneHile Ha KanilraflbHbri peMoHr

Apex4nan nnara 3a 1 ra.u nnoqa4h noABana 6es Q : An1 = A01 * Kn

An1 =  5626.92-0 .6= 3376.15

fogoaan apeHAHae nnara 3a noABan 6es Q : Ano4 = An1 * SnoA

Ano4 = 3376.15 * 237.5= 801835.62

l-o4oean apeHAHaR nnara 3a noMeuleHr4e, pacnon. sa oru. 0 il esrue 6eg e :
Ann(6es noA.) = A01 - S (6es no4eana)

Ann(6es no4aana) = 5626.92- 173.40 = 975707.93

foAoBaF apeHAHan nnara 3a noMeuleHile c noABanoM 6ee e cocraeilr :
Ann = Ann(6es noAeana) + AnoA

Ann = 975707.93 + 801835.62= 1777543.55

Keapransuurri nnarex e 6ro4xer (6es H[C) + HAC (18%) :
f'lepaurfi nnarex : (25o/o) 444385.89 + 79989.46
Bropoi nnarex (25%) 444385.89 + 79989.46
Tpenrri nnarex : (25o/o) 444385.89 + 79989.46
9eraeprurri nrarex : (25o/o) 4443BS.B9 + 79989.46

lz'lcnonrrrenu : Byropxoa (ren. 35-35-48)


